## Студенческая конференция

## Зимний семестр 2016

29 ноября состоялась студенческая конференция, которая стала уже традиционной для лектората русского языка. В зимнем семестре это мероприятие было посвящено истории России начала XX-го века.

В конференции принимали участие студенты разных факультетов Европейского университета Виадрина. К сожалению, не все участники смогли выступить со своими докладами. Все выступления были расположены в хронологическом порядке. Первый доклад был посвящен вождю пролетариата В.И. Ульянову. Дальше одна из участниц конференции представила свой интересный доклад на тему Первой Мировой войне. Затем мы перешли к искусству. Следующая презентация была посвящена литературному направлению имажинизм и творчеству С. Есенина. После краткого введения в литературу мы прослушали выступление, посвященное Анне Павловой. Конференция закончилась на музыкальной ноте. Студенты и гости прослушали доклад о великом композиторе Шостаковиче. Очень приятно, что гости конференции задавали вопросы докладчикам и таким образом были вовлечены в интересную дискуссию.

После окончания студенческой конференции все участники были приглашены в ресторан, где уже в неформальной обстановке продолжили обсуждать прошедшее мероприятие. Отдельная благодарность лекторату русского языка и заведующей кафедрой Елене Дорманн за регулярную организацию проектной недели и студенческой конференции.

Пётр Мухаровский (факультет экономики)